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Előterjesztés 

 

- a Képviselő-testülethez – 

 

a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. átszervezéséről 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. 2010.-es alapításakor egy ügyvezető lett 

megbízva a társaság vezetésével, majd az alapító önkormányzat döntése értelmében 2015. 

június 1-től két ügyvezetővel működik a Kft.   

 

A Kft. által ellátott feladatok és a feladatellátást meghatározó, befolyásoló jogszabályok, 

körülmények folyamatosan változnak. A Kft. irányítása a két ügyvezető között jelenleg 

megoszlik. 

 

Az elmúlt évben az alapító által finanszírozott, a kft. által lebonyolított beruházások 

megvalósítási határideje csúszott, az egyes ágazatok közötti együttműködés és kommunikáció 

hiánya a feladatellátás színvonalát rontotta. Emellett az alapító csak 2019. év végén szerzett 

tudomást arról, hogy a Kft. 2019. évi működése veszteséges. 

 

Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján a tulajdonosnak a hatékonyabb feladatellátás, a 

rugalmasabb működés érdekében célszerű átszerveznie az ügyvezetést, és visszatérni a 

hagyományos, egy ügyvezetős modellhez. 

A Kft. Felügyelőbizottsága 2020. január 23-i ülésén megtárgyalta a napirendi pontot, 

álláspontjuk a képviselő-testületi ülésen kerül ismertetésre. 

 

Mindezekre tekintettel kérem a Képviselő-testületet, mint Alapítót, hogy a mellékelt 

határozat-tervezet szerint a Kft. átszervezéséről és az ügyvezetői pályázati felhívás 

elfogadásáról dönteni szíveskedjen! 

 

 

Nyírbátor, 2020. január 24. 

 

 

Máté Antal 

polgármester 
 



HATÁROZAT-TERVEZET 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2020. (I.29.) 

önkormányzati határozata 

 

a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. átszervezéséről 

 

 

A Képviselő-testület, mint Alapító 

 

 

– a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft.-t 2020. március 1-i hatállyal átszervezi, 

a Kft. ügyvezetését a jelenlegi két fő ügyvezető helyett ezen időponttól egy fő 

ügyvezetővel kívánja ellátni, 

– a Kft. ügyvezetői munkakörének betöltésére nyilvános pályázatot ír ki a melléklet 

szerint,  

– a beérkezett pályázatok elbírálásáról a Képviselő-testület, mint alapító, a pályázat 

benyújtási határidejének lejártát követő ülésén dönt, 

– felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Kft. átszervezéséből eredő változások 

Alapító Okiraton történő átvezetéséről és azt terjessze jóváhagyásra a tulajdonos elé az 

ügyvezetői pályázati döntési javaslatával együtt. 

 


